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Pre-Examen 8. Derivadas 

 

1. Calcula las siguientes derivadas: (3 puntos)  

 

a. 𝑓(𝑥) =  (𝑥5 − 𝑥3 + 3)4 

b. 𝑓(𝑥) = √3𝑒𝑥+1 

c. 𝑓(𝑥) =  7𝑥2−1 

d. 𝑓(𝑥) =  
1

𝑠𝑒𝑛 (𝑥+1)
 

e. 𝑓(𝑥) =  ln (cos (2𝑥)) 

f. 𝑓(𝑥) = tg(−5𝑥2 − 7) 

𝑆𝑜𝑙. 𝑎) 𝑓′(𝑥) = 4 · (𝑥5 − 𝑥3 + 3)3 · (5𝑥4 − 3𝑥2); 𝑏)𝑓′(𝑥) =
3𝑒𝑥+1

2√3𝑒𝑥+1
; 𝑐) 𝑓′(𝑥) = 7𝑥2−1 · 𝑙𝑛7 · 2𝑥;  

𝑑) 𝑓′(𝑥) = −
cos(𝑥 + 1)

(𝑠𝑒𝑛(𝑥 + 1))
2 ; 𝑒) 𝑓′(𝑥) =

−2𝑠𝑒𝑛(2𝑥)

cos(2𝑥)
; 𝑓) 𝑓′(𝑥) = [1 + 𝑡𝑔2(−5𝑥2 − 7)] · (−10𝑥) 

2. Queremos delimitar una parcela rectangular para hacer una huerta y 

disponemos de 200 m de alambre. Solamente tenemos que utilizar 

alambre para tres lados de la parcela, pues para el cuarto aprovechamos 

un muro. (3 puntos) 

 
a. Calcula la función del área a maximizar. 

b. Calcula de la parcela de área máxima. 

c. Calcula el área máxima. 

𝑆𝑜𝑙. 𝑎) 𝐴(𝑥) = 200𝑥 − 2𝑥2; 𝑏) 𝑥 = 50 𝑚, 𝑦 = 100 𝑚; 𝑐) 𝐴 = 5000 𝑚2; 
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3. Dada la siguiente función: (4 puntos) 

𝑓(𝑥) =  
𝑥2

2 − 𝑥
 

a. Su dominio (0.5 puntos) 

b. Ecuación y posición de sus asíntotas. (0.75 puntos) 

c. Puntos de corte. (0.5 puntos) 

d. Intervalos de crecimiento y decrecimiento. (0.75 puntos) 

e. Máximos y mínimos locales. (0.75 puntos) 

f. Representación gráfica a partir de la información de los apartados 

anteriores. (0.75 puntos) 

 

𝑆𝑜𝑙. 𝑎) 𝐷𝑜𝑚 = ℝ − {2}; 𝑏) 𝐴𝑉: 𝑥 = 2; 𝐴𝑂: 𝑦 = −𝑥 − 2, ; 𝑐) (0,0); 

𝑑) 𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 (−∞, 0) ∪ (4, +∞), 𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 (0, 2) ∪ (2, 4); 𝑒) 𝑀í𝑛𝑖𝑚𝑜 (0, 0), 𝑀á𝑥𝑖𝑚𝑜 (4, −8); 𝑓)  

 

 


